
Úgy élni, mint a fák

Engedjék meg, hogy felhívjam a figyelmüket a térsé-
günkből származó költő, Ratkó József Úgy élni, mint a fák 
című versének egyik részletére.

Példaképre mindenkinek szüksége van, és a fák az 
élni és túlélni akarás mintaképei. Nincs lehetőségük 
elvonulni a viharok, a tikkasztó hőség vagy farkas- 
ordító hideg elől. Teszik a dolgukat önzetlenül: oxigént 
adnak szén-dioxidért; szelet törnek, port kötnek meg; 
kanyargó folyók partját védik; árnyat, hűst nyújtanak, 
és társaikkal összefogva teret biztosítanak meg-
annyi más élőlénynek – így alkotva meg az ERDŐT. 
Beosztják egymás közt, amit a teremtő ad, legyen 
az eső, hó, napfény vagy tápanyag. És még holtan is 
sok teremtménynek adnak lehetőséget az életre.  
A NYÍRERDŐ Zrt. javában készül az Országos Erdészeti 
Egyesület immár 156. Vándorgyűlésének méltó meg-
szervezésére. Ennek részeként be fogjuk mutatni, hogy 
mit teszünk az örökségül kapott erdeink fenntartásá-
ért, gyarapításáért; hogyan vészeljük át a klímaválto-
zást. De természetesen a térség kiemelkedő kulturális 
nevezetességeit is láthatják az érkező szakemberek. 
Az alföldi erdők létéért folytatott küzdelem megmu-
tatja, hogy a változó világban az igazi erőt a mély gyö-
kerek, a szakmai összefogás és a kitartó munka jelen-
ti, még ha néha viharfelhők futnak is össze fölöttünk. 
Erdészként mi pontosan ebben a rendíthetetlen, halk 
helytállásban bízunk, és ahogy a 156. Vándorgyűlés 
mottójának választott vers címe utal rá, valahol mind-
annyian szeretnénk „úgy élni, mint a fák”!

Tölgyfa Gábor
műszaki vezérigazgató-helyettes, NYÍRERDŐ Zrt.

„Úgy élni, mint a fák, igen.
Munkában szüntelen.

Termést nevelni, bármilyen kicsit,
óvni, míg megízesedik.

Állni, túlélni öklelő vihart,
visszaütve is! S kinőni a bajt.
Évről évre újabb rügyekkel,
sírmélyig nyúló gyökerekkel,
elszántan, évelő reménnyel,

megtelni fénnyel,
úgy élni, mint a fák, igen!”

Ezt a példányt az állami erdőket kezelő erdészeti 
részvénytársaságok juttatják el Önhöz. 
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Minden jog fenntartva! 
A lapból értesüléseket átvenni  
csak a kiadó engedélyével lehet.
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